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Pocítili slovenské celebrity finan čnú krízu?

Šetrenie, uťahovanie opaskov, prepúšťanie zo zamestnania, ostré sledovanie akcii v obchodoch.... Finančná
kríza má mnoho podôb. Niekoho zasiahla priam živelne, iného len okrajovo. Spýtali sme sa známych
osobností, či pocítili na vlastnej koži dôsledky finančnej krízy, alebo sa ich táto problematika vôbec netýka.

Peter Menky, muž roka 2009

Osobne som krízu nepocítil, pretože zatiaľ nepodnikám a v mojej práci sa výrazne neprejavila. Myslím si, že
pôvodom finančnej krízy je kríza morálna, kríza nenásytnosti a zháňania sa po materiálnych statkoch.
Lámanie krízy po lete 2008 som zažil priamo v USA, a bolo to veľmi cítiť. Ľudia chceli mať všetko, aj keď na
to nemali finančné prostriedky. A kríza bola fackou za to, že človek sa nevedel uskromniť: zarobil 1000
dolárov a minul 1500. K nám to prišlo ako domino efekt.

Hana Gallová, moderátorka

Finančnú krízu som, zatiaľ, pocítila paradoxne iba v pozitívnom zmysle. Konečne som sa totiž naučila šetriť.
Zrušila som si povolené prečerpanie na účte, splatila som „kreditku“ a voľnejšie dýcham. Takže u mňa
zjavne strach z dôsledkov krízy a dohováranie môjho priateľa spôsobili, že som si konečne urobila poriadok
v peňažných záležitostiach.

Táňa Radeva, here čka

V mojej profesii môže človek cítiť finančnú krízu oveľa častejšie, ako väčšina ľudí okolo. Niekedy aj cely
život. Je to závislé od množstva faktorov. Našťastie práve posledné mesiace si na robotu sťažovať
nemôžem, takže nie. Vďaka „pánubohu“.

Igor Timko, spevák

S radosťou priznávam, že kríza sa našej kapely v podstate nedotkla. Jednak zaberáme svojim pôsobením
široký trh od Michaloviec až po Aš, takže ak niečo odpadlo, už čakalo niečo iné... Určite je to náročnejšie pre mladé kapely, ktoré sa
snažia presadiť, resp. ktoré sa snažia nájsť nejakého sponzora, no v našej pozícii je množstvo koncertov, prípadne komunikácia s
partnermi dlhodobou záležitosťou.

Natália Kacinová, modelka

Finančnú krízu som pocítila stratou zamestnania. Pracovala som 3,5 roka ako nákupca v
automobilovom priemysle. Vzhľadom na krízu a šetrenie nákladov sa vedenie vo Francúzsku
rozhodlo zrušiť pozície nákupcov vo fabrikách. Túto informáciu som sa dozvedela tesne pred
Vianocami, čo mi trosku narušilo ich atmosféru. Našťastie som sa však venovala popri
zamestnaní čiastočne aj podnikaniu.

Podarilo sa mi úspešne rozbehnúť moju agentúru. Napriek všetkým
negatívam krízy si myslím, že je aj na niečo dobrá. Môj zamestnávateľ mi z istého uhla pohľadu aj pomohol,
lebo v posledných mesiacoch v zamestnaní som cítila, že musím ísť o krok ďalej. A zrušením mojej pozície
mi vlastne urýchlil moje rozhodnutie ísť za svojim snom budovať si niečo vlastné.

Emma Tekelyová, moderátorka a spisovate ľka

V šoubiznise sa začalo raziť heslo: Treba brať, čo príde. A tieto slová skutočne začínajú mať reálne
opodstatnenie. Keďže ja sa venujem aj scenáristike, knižnej tvorbe, móde a projektom pre ženy, mám širšie
pole pôsobenia. Pravdou však je, že podobne ako veľa mojich priateľov, už pozerám dôkladnejšie na ceny a
zvažujem výhodnosť kúpy. Myslím si, že kríza nás všetkých naučí zodpovednosti, väčšej skromnosti a
pokore, čo nikdy nie je na škodu.
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